

四川加快建设首批 50 个现代化养殖场

“这两天行情好了一些，再等等。”遂宁市安居区生猪养殖户刘威照常起个大早喂料，圈里有十多头肥猪已到出栏时间，但眼看这段时间猪价有止跌回升之势，刘威还想再等等。

这位养殖户的市场预期直接反映在统计数据里。一季度，全国生猪出栏1.9亿头余头，同比下降2.2%。农业农村部数据显示，4月第三周，全国生猪平均价格15.34元/公斤，较年初每公斤上涨0.6~0.7元。

供应减少带来价格短期上涨，加剧养殖户惜售心理，生猪出栏量进一步下降。一季度，四川生猪出栏1578万头，同比下降5.1%。数据显示，事关四川生猪再生产的关键指标能繁母猪存栏量，也在一季度出现明显下滑。四川作为国家唯一批准建设的国家优质商品猪战略保障基地，稳定生猪生产，对全国形势举足轻重。新的市场形势下，今年川猪要如何稳产？

抓补栏出栏 确保生猪生产稳定

“要提振养殖户信心，该补栏补栏，该出栏出栏！”在日前举行的全省稳定生猪生产现场会上，农业农村厅畜牧兽医局相关负责人这样表示。

如何提振信心？多个生猪调出大县拿出“真金白银”的支持政策。

宜宾市农业农村局相关负责人介绍，在去年省上出台“猪九条”的基础上，宜宾出台生猪保供稳价十二条措施，从提升养殖现代化水平、稳定生猪生产、扶持屠宰精深加工等方面进行财政奖补。接下来，市财政还将安排3000万元，针对5月底前进行仔猪补栏的年出栏1000头以上空栏规模养殖场，按50元/头标准给予一次性补助。

全省生猪养殖第一大市南充市，把激励大场、引导小户、抓好项目作为主攻点。南充市农业农村局相关负责人表示，通过落实政策支持、技术人员包村指导、加快建设在建项目等措施，力争二季度规模猪场再补栏130万头、中小散户再补栏30万头，今年新增出栏10万头。

省上也有支持措施。今年省财政将拿出7000万余元，对去年超额完成生猪出栏任务的市（州）予以奖励。

规模猪场是生猪养殖的主力军，四川生猪规模化养殖率已达62%。四川已明确对今年4月1日到明年3月31日新发生或存续的生猪产业贷款，贷款贴息率在上年基础上至少提高0.5个百分点。同时，充分发挥省乡村振兴投资引导基金作用，通过股权投资等方式，支持养殖场改造提升和全产业链发展。

“从调度情况看，规模养殖场扩产力度明显。”农业农村厅畜牧兽医局相关负责人表示。

根据部署，四川省还将大力推广“公

司+农户”“公司+家庭农场+农户”生产模式，完善联农带农机制，支持带动小农户通过多种形式发展生猪养殖。

转型升级 优先支持精深加工发展

巩固产能是规模化养殖企业等待市场回暖的逆周期操作逻辑。

“这一轮猪周期也让猪企加快步伐从传统养殖迈向现代化养殖，同步延伸产业链。”四川德康农牧食品集团股份有限公司总裁姚海龙表示，只有这样，猪企才能在危机中进一步降低成本，提高抵御风险的能力。

四川省将鼓励支持养殖场开展设施装备提档升级，大力推广标准化养殖技术，加快建设全省首批50个现代化

养殖场。同时，依托农业园区和产业集群等全产业链项目，优先支持生猪精深加工发展，积极推广“养殖基地+精深加工+超市”等模式，推动“卖生猪”向“卖产品”转变。同时，四川省将以“天府粮仓”省级公用品牌打造为引领，大力培育青峪猪肉、五尺道牌腊肉等川猪精品品牌，推动“川字号”生猪品牌出川。

作为畜牧业大省，肉牛、肉羊和家

禽也是四川发展现代化养殖的重点。农业农村厅畜牧兽医局相关负责人介绍，接下来，四川省还将加快实施肉牛羊增量提质行动，支持发展一批“牛（羊）村”“万牛（羊）乡”。推广“公司+农户”等模式，不断提升畜禽养殖规模化水平，加快推进建设一批国省级肉牛、家禽产业集群，推动草原畜牧业转型发展。（四川日报全媒体记者 阎莹莹）



图|片|新|闻

TU PIAN XIN WEN

“接访”变“下访” 合力解难题

5月7日，在内江市东兴区富溪镇染房村，东兴区纪检监察干部纷纷走村入户了解民情民意。

连日来，东兴区纪检监察系统紧盯乡村振兴、民生保障、基层治理等领域关系群众切身利益的痛点堵点难点，变群众“上访”为干部“下访”，将“接访室”设到群众家门口，广泛收集并解决群众“急难愁盼”问题，形成群众信任监督、监督回报信任的良性循环。图为纪检监察干部在院坝会上收集民情。

（唐明润 摄影报道）

科协动态 | KE XIE DONG TAI

成都市科协举办党纪学习教育专题读书班

会议指出，党的纪律是党的生命线，是维护党的团结统一和保证党的任务顺利完成的重要保障。党员干部职工要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，通过深入学习贯彻修订后的《条例》，以身作则用党规党纪正思想和行动，不断激发推动成都市科协高质量发展的强大动力。

会议强调，一是要把握目标要求，突出深学细悟，让铁的纪律内化为自觉遵循。成都市科协全体党员干部要切实扛起政治责任，以上率下，团结凝聚全市广大科技工作者不断增强开展党纪学习教育的责任感和使命感，以严明的纪律确保在思想上、政治上、行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。要以举办党纪学习教育读书班

为契机，通过三会一课、组织生活会、纪律党课等，把学习党的纪律规定作为基础课、必修课、常学课，不断增强政治定力、纪律定力、道德定力、行为定力，筑牢思想“堡垒”。要发挥成都市科协融媒体等宣传平台作用，开设学习专栏，印发学习手册，在科协系统全面营造学纪、知纪、明纪、守纪的浓厚氛围。

二是要抓住学习重点，坚持问题导向，在学习贯彻《条例》上下功夫见成效。成都市科协全体党员干部要在学习教育中筑牢思想根基，从学纪入手，原原本本学习《条例》，深化《条例》理解运用，把《条例》作为衡量自身日常言行的纪律标尺和行为准则。要在廉洁上“管得住手脚”，在事业上“放得开手脚”，不断提高自身依规依纪依法

履职能力。

三是要注重融入日常，做到学用结合，确保党纪学习教育走深走实。去年底以来，成都市科协新建和修订各类制度、办法13个，抓好各类制度规范的学习和贯彻，推动机关管理规范化、制度化水平迈上新台阶。要深化做好全面从严治党、涵养优良学风回归学术本源等工作要求，督促指导成都市科协所属学会依法依章开展工作，展现新时代科技社团新气象。要突出问题导向深化改革，针对当前存在的科技成果赋能产业创新发展不足、海智人才吸聚力不够、农村科协组织数量和能力不足等问题，深入调查研究，积极建言献策，不断提升服务党委政府科学决策的能力和水平。（刘倩雯）

雨城区、新津区科协签署合作协议 共育新质生产力

本报讯 近日，雅安市科协党组书记、主席刘勇带队到成都市新津区走访调研，并进行座谈交流。会上，雅安市雨城区科协与新津区科协正式签署合作协议，两地科协将在科普资源共享、科技服务、科技人才交流等方面开展深度合作，实现跨区域协同创新。

在科创中国·新津智能制造创新中心，调研组认真听取了该中心相关负责人就中心人才技术创新优势、校企地合作平台建设等情况的介绍，以及中心依托“科创中国”“天府科技云”平台开展会地合作、科技成果转化、“保姆式”服务等方面的工作汇报；参观了中心汇聚的部分创新成果展示，深入了解了中心依托会地、校地合作平台，扎实开展服务企业创新发展和推动科技成果转化的工作方式及成效。随后，调研组还参观了天府智能创享中心、新津民营经济博物馆，对新津区努力擦亮“民营经济摇篮”名片，围绕“一城两园一区”建设，深入实施产业建圈强链，做大做强绿色食品、新能源、轨道交通三大主导产业，培育壮大新型材料、智能制造装备等新兴产业的“3+N”先进制造产业体系布局，及系列创新工作有了更全面、深入地了解。

刘勇指出，此次新津之行收获颇丰，两地科协协同联动，共同服务企业创新发展，是区域合作的良好开端，也是助力产业能有更多交流机会，通过优势互补实现共建共赢。

雨城区委常委、宣传部部长黄伟指出，新津区与雨城区发展有相同之处，特别是在产业发展上可以优势互补，加大创新要素的协同联动。同时，将雨城区特色优势工业产品积极推荐到科创中国·新津智能制造创新中心进行展示，加强两地企业交流合作，实现政府、企业、高校多赢的局面，希望科创中国·新津智能制造创新中心能为雨城区建设高科技产业园区助力。

新津区科协主要负责人表示，接下来将持续发挥两地科协系统优势和特色，服务中心大局，不断拓宽建圈强链的渠道和方式，积极投身培育两地企业发展新质生产力，提升服务质效，助力科技成果加速转化、高新技术加速推广、科研难题加速攻克，推动产学研用协同创新和科研成果转化落地，实现科技事业高质量发展。

（本报记者 苏文保）

银汉镇科协

多形式开展秸秆禁烧和综合利用宣传工作

践服务队组建7支禁烧宣传小组，每组分片包干，除镇村干部参与禁烧外，还吸收公益性岗位、老党员、退役军人、退休人员、人大代表加入禁烧宣传队伍。大家通过深入田间地头、进村到户，大力宣传禁烧政策和焚烧危害，使广大群众认识到秸秆禁烧的重要性和必要性。

“小手拉大手”，扩大宣传范围。为加大秸秆禁烧宣传力度，银汉镇科协联合辖区中小学开展“小手拉大

手”活动。通过召开秸秆禁烧主题班会，发放《秸秆禁烧倡议书》，让学生在左邻右舍、亲朋好友中开展禁烧宣传，扩大政策覆盖面。

精准发力，提高宣传效率。银汉

致歉声明

本公司：四川旭辉星创科技有限公司，由于我公司法律观念淡薄，我在产品市场网络推广过程中，突出使用华为技术有限公司多个注册商标，使用“华为企业级业务四川授权代理商”“成都华为总代理商”“华为核心代理”等足以引人误认为与华为技术有限公司存在特定联系的宣传词汇，混淆了跟贵公司的关系，进行不实宣传，构成商标侵权及不正当竞争，给公众造成了误导，也给贵司造成了不良影响。鉴此，我司保证立即停止一切不实宣传，并采取积极补救措施，最大限度地消除对贵司的负面影响。最后，再次向华为技术有限公司表示歉意。

致歉人：四川旭辉星创科技有限公司

2024年5月10日

相相关债权债务人自见报之日起6个月内前来我院办理债权债务纠纷案件，逾期未申报的按相关规定处理，特此公告。

学院路西三段三号：成都市金牛区

联系人：张老师

联系电话：028-87762957

四川外语专修学院

2024年5月10日

●中国平安财产保险股份有限公司

2024年5月10日

●南充建财租赁有限公司

2024年5月10日

●四川汉文资产评估有限公司

2024年5月10日

●中国平安财产保险股份有限公司

2024年5月10日

●南充市公安厅金牛区公安局

2024年5月10日

●四川省公安厅金牛区公安局

2024年5月10日

●南充市公安厅金牛区公安局

2024年5月10日

●南充市公安厅金牛区公安局